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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite
da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da zaokruжite ,,N”, xto se
vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak,
zaokruжi vixe od jednog ili ne zaokruжi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin
nepravilno oznaqi odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 249704

1. Vrednost izraza
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 jednaka je:

A) 2; B) −14

25
; C)

14

25
; D) −2; E) 1; N) Ne znam.

2. Ako za kompleksan broj z vaжi |z − 1| = |z + i| i |z + 1| = |z + 3i|, i2 = −1, onda je (z − 1)2015 jednako:

A) −i; B) 1; C) −1; D) i; E) i − 1; N) Ne znam.

3. Ako je f

(

x + 1

x − 1

)

= 2015x, x 6= 1, onda je f(2016) jednako:

A) 2015; B) 2018; C) 2017; D) 2016; E) 2014; N) Ne znam.

4. Cena sveske iznosi 20% od cene kƬige. Nakon xto su poskupele za 12%, sveska i kƬiga zajedno
koxtaju 1344 dinara. Cena sveske pre poskupƩeƬa iznosila je:

A) 160 dinara; B) 240 dinara; C) 200 dinara; D) 180 dinara; E) 150 dinara; N) Ne znam.

5. Za x ∈ R\{−3, 0}, izraz

(

3

x3 − 3x2 + 9x
− 6 − x

x3 + 27

)
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identiqki je jednak

izrazu:
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1
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; D)
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1

x + 3
; N) Ne znam.

6. Ako rexeƬa x1 i x2 jednaqine x2 −
√

2 x + m − 3 = 0 zadovoƩavaju relaciju x3

1
+ x3

2
= 20

√
2, onda

vrednost parametra m pripada intervalu:

A) (−4,−3]; B) (−3,−2]; C) (−5,−4]; D) (−2,−1]; E) (−1, 0]; N) Ne znam.

7. Kruжnica sadrжi taqke A(−1, 2) i B(3, 4), a centar kruжnice pripada pravoj x−y−7 = 0. Duжina
polupreqnika te kruжnice jednaka je:

A) 3
√

5; B) 5
√

2; C) 7; D) 4
√

3; E) 2
√

13; N) Ne znam.

8. Ako je polinom P (x) = x5 − 5x4 + ax3 − x2 + bx + c, a, b, c ∈ R, deƩiv polinomom Q(x) = x3 − 3x2 + 2x,
onda je vrednost izraza a2 − b2 + c2 jednaka:

A) 32; B) 40; C) 48; D) 60; E) 45; N) Ne znam.
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9. Vrednost izraza 81
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8 jednaka je:

A) 7.25; B) 6.75; C) 4.25; D) 5.25; E) 4.75; N) Ne znam.

10. Skup rexeƬa nejednaqine (0.5)
2x

1−x >
√

(0.25)x−6 je:

A) (−∞, 1) ∪ [3,+∞); B) (−∞, 1); C) [2, 3]; D) (1, 2] ∪ [3,+∞); E) (−∞, 1) ∪ [2, 3]; N) Ne znam.

11. Vrednost izraza
sin 100◦ + cos 70◦

cos 80◦ − cos 20◦
je:

A) −1; B) −
√

3; C) −
√

2

2
; D) −

√
3

3
; E) −

√
2; N) Ne znam.

12. Ugao kod temena B trougla ABC dva puta je ve�i od ugla kod temena A. Ako je |AC| =
√

3 cm i
|BC| = 1 cm, onda je duжina stranice AB jednaka:

A)
√

5 cm; B) 2 cm; C) 2.5 cm; D) 2.25 cm; E)
√

6 cm; N) Ne znam.

13. Dat je aritmetiqki niz a1, a2, a3, . . . Ako je 2a2 − a4 + a5 = 19 i a6 + a7 = 43, onda je zbir
a22 + a23 + . . . + a30 jednak:

A) 720; B) 800; C) 815; D) 652; E) 755; N) Ne znam.

14. Proizvod svih realnih rexeƬa jednaqine log2

0.5
(4x) + log

2

x2

8
= 8 je:

A) 2−4; B) 2−5; C) 2−8; D) 2−6; E) 2−7; N) Ne znam.

15. Skup svih rexeƬa nejednaqine
√

2x2 − 5x + 2 > x − 2 je podskup skupa:

A) (−∞, 2) ∪ (3,+∞); B) (1, 3); C) (−∞, 1) ∪ [2,+∞); D) (1,+∞); E) (−∞, 0) ∪ (2,+∞); N) Ne znam.

16. Zbir svih rexeƬa jednaqine cos
(π

4
+ x

)

− cos
(π

4
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)

=
√

2
(

2 cos2 x − 1
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koja pripadaju intervalu

(0, 2π) je:

A) 4π; B) 5π; C)
11π

2
; D)

9π

2
; E)

7π

2
; N) Ne znam.

17. Zbir binomnih koeficijenata drugog od poqetka i drugog od kraja qlana razvoja binoma
(

5
√

5 + 3
√

3
)n

, n ∈ N, je 4030. Broj iracionalnih qlanova u tom razvoju je:

A) 1882; B) 1884; C) 1880; D) 1881; E) 1883; N) Ne znam.

18. Duжina ivice kocke je 4
√

3 cm. Povrxina preseka kocke sa ravni koja sadrжi sredixta ivica
kocke koje polaze iz istog temena jednaka je:

A) 6
√

3 cm2; B) 3
√

3 cm2; C) 10 cm2; D) 8
√

3 cm2; E) 5
√

3 cm2; N) Ne znam.

19. U sferu polupreqnika R = 1 cm upisan je vaƩak maksimalne zapremine. Visina tog vaƩka jednaka
je:

A)
√

2 cm; B)
3
√

2

2
cm; C)

√
3 cm; D)

2
√

3

3
cm; E)

3

2
cm; N) Ne znam.

20. Broj svih permutacija slova reqi ZLATIBOR koje poqiƬu i zavrxavaju se samoglasnikom je:

A) 2720; B) 1440; C) 4320; D) 2160; E) 3850; N) Ne znam.


